

Иновативни проекти в ОУ“Неофит Рилски“ гр. Дупница

В истински празник на изкуството и радостта се превърна заключителното занимание по иновативния проект на фондация „Америка за България“-„Изкуство за децата в училище“, който се реализира вече четвърта година в ОУ“Неофит Рилски“ гр. Дупница. Под ръководството на любимите си преподаватели – младите художници от фондацията – Биляна Великова и Иван Генев , малките третокласници превърнаха училищния двор в арт ателие и сътвориха прекрасни платна в различни направления на изобразителното изкуство, за които се обучаваха по проекта през учебната година. Празникът премина с веселие, танци и хора. Учениците обсипаха гостите с цветя и подаръци и получиха дипломи за завършване обучението по проекта. Официален гост на събитието бе Станка Желева – ръководител на проекта, която изказа задоволство от постиженията на децата и работата с нашето училище. Сътрудничеството ни с фондацията ще продължи и през следващата година, като освен този, ще се възстанови реализацията на проекта „Фортисимо клас“ с ръководител Хари Ешкенази.

ОУ „Неофит Рилски“ – удостоено с приза „Иновативно училище на България“

Първото училище в Кюстендилска област, удостоено с приз „Иновативно училище“ от образователния сайт „Уча се“ и получило благодарствено писмо, емблема, стикери и място на картата на България като такова е ОУ „Неофит Рилски“ гр. Дупница. Вече втора година училището активно прилага в обучението и самоподготовката в ПИГ уроците от сайта, което дава много добри резултати, а младата учителка – Лилия Рангелова е част от неговия екип. Предстои среща на ученици, родители и учители с екипа на проекта и все по-активното му въвеждане в обучението през следващата учебна година.

Достойни постижения на учениците от ОУ“Неофит Рилски“ гр. Дупница

И в края на тази учебна година постиженията на учениците от ОУ“Неофит Рилски“ гр. Дупница дават основание за самочувствие и гордост и издигат престижа на училището и областта. Равносметката е следната: 3 сребърни и 5 бронзови медала от есенния, зимния и пролетен кръг на международното математическо състезание „Математика без граници“ – Александра Георгиева-2б клас, Йоан –Александър Газибаров- 1 в клас и Ивайло Кънчев -5в клас– сребърен медал, Йоанна Бимбова-2в клас, Данчо Йорданов-5в клас, Моника Пеянска-5 в клас, Ивайло Кънчев-5в клас, Диана Миланова -5в клас– бронзов медал; първо място в раздел поезия – Ивана Драгнева – ба клас и второ място в раздел проза – Елизабет Паунова – 8-ми клас на националния конкурс „За хляба наш“; трето място в националния конкурс „Малките нашенци“ – Йоанна Бимбова от 2в кл.; трето място от националния конкурс за православна поезия и проза „Рождество на спасителя“ – Габриела Владимирова от 6б клас; трето място от националното състезание по български език и литература-„Любословие“ – Александра Георгиева от 2б клас.;

3 първи и едно трето място от националното състезание по английски език „Любословие_–за учениците от 2-4 клас – Александра Георгиева -2в клас, Йоанна Бимбова- 2-в клас и Теодора Йорданова – 2-ри г клас – 1-во място и Ивайло Живков – 4а клас – 3-то място.; 2 първи, 3 втори и 1 трето място от математическото състезание „Европейско кенгуру“ – Божидара Мандилова,-1в клас, Ивана Никлева – 6б клас - 1-во място, Валерия Радуповса-2г клас, Юлиан Начев-4в клас и Моника Пеянска – 5а клас – 2-ро място, Габриела Владимирова – 3-то място; 4 призови места от областните олимпиади – Марио Стоилков-7б клас – 1-во място на олимпиадата по биология и здравно образование и 3-то място на олимпиадата по физика; Габриела Владимирова – 6б клас - 1-во място на олимпиадата по БЕЛ, Рая Спасова – 6а клас- 3-то място на олимпиадата по БЕЛ; 2 първи места на зоналните ученически игри – отбори лека атлетика момичета и момчета, класирани за финал; шампиони на европейски и републикански първенства по таекуон-до – Александър Джорджев – републикански и вицеевропейски шампион, Никол Костова – републикански шампион.

Предстои класирането и от други национални състезания и конкурси, от които очакваме призови резултати.

Класирани ученици за финалния кръг на националното състезание „Четящо кенгуру“ от ОУ“Неофит Рилски“ гр. Дупница

Девет са класираните ученици от ОУ“Неофит Рилски“ , които ще представят училището и областта на финалния кръг на националното състезание по БЕЛ „Четящо кенгуру“, организирано от фондация „Млада България“, което ще се проведе на 11.06.2016 г. в гр. София:I група – 3-4 клас: Михаела Георгиева, Ивайла Панчева и Юлиан Начев; II група – 5-6 клас: Габриела Владимирова;III група – 7-8 клас: Емилия Коларска, Веселина Костадинова, Марио Стоилков, Димитър Мирчев и Мариела Костова. Да им пожелаем успех и достойно представяне!



ИНОВАТИВНО УЧИЛИЩЕ НА БЪЛГАРИЯ

Здравейте!

Ние от екипа на Уча.се сме щастливи да Ви обявим за "Иновативно училище на България". Радваме се, че ежедневно заедно с Вас - иновативните директори, учители и училища сме промяната в българското образование.

Изпращаме Ви нашия стикер "Иновативно училище на България". Той е нашия приз за Вашето училище. Стикерът можете да залепите на входната врата на училището или на друго видимо място със стъклена или прозрачна повърхност. Стикерът ще показва на всички Ваши учители, ученици и техните родители, както и на посетителите Ви, че Вашето училище е "Иновативно училище на България". Получавате и специално място на нашия сайт на картата на Иновативните училища на България, а също така и онлайн бадж за Вашия сайт!

Радваме се, че имаме възможността да работим с прекрасни професионалисти като Вас!

Благодарим Ви за подкрепата!

Екипът на Уча.се
За връзка с нас:
feedback@ucha.se
+359 886 031 144

